



Протоиерей Олег Добринский /Григориadis/ родился в г. Аткарк, Саратовской области.

После окончания школы поступил в Ростовское высшее военное командно-инженерное училище ракетных войск. В 1988-1989 годах нес послушание референта в Ростовском Епархиальном управлении. В 1989 году Преосвященным Владимиром (Сабоданом), митрополитом Ростовским и Новочеркасским, Патриаршим Экзархом Западной Европы, Управляющим делами Московской Патриархии рукоположен в сан диакона, служение проходил в Свято-Вознесенском храме г. Ростова-на-Дону. В августе 1989 года тем же Преосвященным рукоположен в сан пресвитера и назначен настоятелем храма Рождества Пресвятой Богородицы ст. Орловская, Ростовской области. С ноября 1990 года настоятель Михаило-Архангельского храма г. Новочеркаска.

Окончил Московскую Духовную семинарию и Московскую Духовную Академию. Защитил ученую степень кандидата богословия по теме «Православно-догматическое учение про

бессмертие души и самоубийство в контексте Священного Писания, письменности Святых Отцов и богословско-философской литературы» в Киевской Духовной Академии. Закончил Ставропольский институт дружбы народов Кавказа.

С 1993 года по 2007 год - ректор Ростовского Духовного училища, с 1993 года по 2012 год - председатель Отдела религиозного образования и катехизации Ростовской-на-Дону Епархии. С 1994 года постоянно избирался членом Епархиального Совета. В 1996 году назначен благочинным приходов Новочеркасского округа, в который входят 11 православных приходов, 4 домовых храма и 4 часовни. С 1996 по 2011 год - председатель богословской комиссии Ростовской епархии, с 2008 по 2011 год был заместителем председателя Епархиального Церковного Суда. Духовник региональной организации донских и приазовских греков. С 2007 по 2012 год - старший преподаватель Южного Федерального Университета и куратор отделения «Теология» в Педагогическом институте ЮФУ. Заведующий кафедрой церковно-практических дисциплин и преподаватель церковного права в Донской духовной семинарии. Автор публикаций ряда статей и научных работ.

Духовник Ассоциации греческих общественных объединений России.

Член Общественной палаты г.Новочеркаска. Член Общественного Совета при УВД г.Новочеркаска.

Награжден церковными наградами: правом ношения митры, крестом с украшениями, орденом преподобного Серафима Саровского III степени, медалью преподобного Сергия Радонежского I степени, Юбилейной медалью Русской Православной Церкви «В память 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года», медалью святителя Димитрия Ростовского I степени, медалью св.Павла Таганрогского I степени. Также отмечен наградами Всевеликого Войска Донского: орденом "За заслуги перед казачеством" IV степени, «За веру, Дон и Отечество» I, II и III степени, медалью «За возрождение казачества», медалью «20-летия возрождения казачества», Юбилейной медалью 50-летия ракетных войск стратегического назначения, Юбилейной медалью «75 лет 51-й дивизии противовоздушной обороны».

Постановлением Правительства Ростовской области от 22 февраля 2012 года № 118 удостоен Памятным знаком «75 лет Ростовской области».

Постановлением Правительства Ростовской области от 23 декабря 2016 года № 869 удостоен Памятным знаком «80 лет Ростовской области».

Почетный гражданин г.Новочеркаска.

14 октября 2015 года во внимание к трудам по реставрации Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора г.Новочеркаска Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом удостоен Патриаршей Грамотой.

Явился основателем возрождения многих церковных традиций в городе.